

Гастроли областного театра музкомедии

Чкаловский областной театр музыкальной комедии возвратился из гастрольной поездки в г. Ташкент. Театр пробыл там свыше трех месяцев. За это время показано 132 спектакля, которые просмотрела свыше 100 тысяч зрителей. 26 спектаклей дано в промышленных и сельских районах Узбекской ССР — в г. Чирчике, Янги-Юльском районе. В репертуаре театра были спектакли «Самое заветное», «Голубой гусар», «Огоньки», «Морской узел», «Свадьба в Малиновке», «Где эта улица, где этот дом?», «Сюркуф», «Мартин рудокон».

В октябре коллектив театра даст ряд концертов для труженников целинных земель нашей области.

Театр откроет свой сезон в Чкалове в начале ноября новым спектаклем «Табачный капитан», муз. Щербачева.

Чкаловский район Коммуны
г. Чкалов

27 6 СЕН 1954